

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:600228-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sopot: Produkty farmaceutyczne
2021/S 228-600228**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 194-504702)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Pomorskie Centrum Reumatologiczne im. dr Jadwigi Titz-Kosko w Sopocie sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Grunwaldzka 1-3

Miejscowość: Sopot

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-759

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Łukasz Gwizdała, Katarzyna Kotowicz, Justyna Kaliszan

E-mail: przetargi@pcrsopot.pl

Tel.: +48 585557528 / +48 583433650

Faks: +48 585511426

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pcrsopot.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywne dostawy leków do Pomorskiego Centrum Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz - Kosko w Sopocie Sp. z o. o.

Numer referencyjny: 16/PN/21

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego post. są sukcesywne dostawy leków do PCR Sopot im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie Spółka z o.o. w podziale na 58 pak.Przystępując do przetargu Wykonawca jest zobowiązany wnieść wadium w PLN w wys.:P1 157,70zł;P2 563,90zł;P3 725,49zł;P4 81,40zł;P5 112,60zł;P6 178,39zł;P7 2 792,24zł;P8 486,62zł;P9 367,76zł;P10 72,28zł;P11 267,74zł;P12 50,92zł;P13 666,48zł;P14 565,04zł;P15 21,00zł;P16 677,15zł;P17 1 188,04zł;P18 62,30zł;P19 61,53zł;P20 182,41zł;P21 51,54zł;P22 201,33zł;P23

19,50zł;P24 74,37zł;P25 312,88zł;P26 327,80zł;P27 275,80zł;P28 40 329,94zł;P29 236,90zł;P30 1 088,92zł;P31 2 863,20zł;P32 32 760,00zł;P33 88,00zł;P34 110,28zł;P35 486,10zł;P36 60,00zł;P37 4 477,70zł;P38 58,00zł;P39 19 620,00zł;P40 403,20zł;P41 53 692,72zł;P42 660,00zł;P43 293,76zł;P44 38 245,68zł;P45 118,45;P46 53 911,80zł;P47 676,00;P48 200,00zł;P49 543,25zł;P50 910,80zł;P51 2 494,00zł;P52 235,89zł;P53 41,70zł;P54 4 519,20zł;P55 3 022,22;P56 5 717,60zł;P57 5 964,35zł;P58 2 350,30zł

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/11/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 194-504702](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/11/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 02/12/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 22/02/2022

Powinno być:

Data: 01/03/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/11/2021

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 02/12/2021

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: